

Multi-Mam® Balm



CITIȚI CU ATENȚIE INFORMAȚIILE DIN PROSPECT ÎNAINTE DE FOLOSIRE ȘI PĂSTRAȚI-L PENTRU UTILIZĂRI ULTERIOARE

MULTI-MAM BALM - PENTRU ÎNGRIJIREA MAMELOANELOR SENSIBILE ȘI USCATE ALE FEMEILOR CARE ALĂPTĂZĂ

- Calmează și protejează mameloanele
- Oferă protecție și menține pielea moale, suplă și sănătoasă
- Pentru îngrijirea mameloanelor uscate și sensibile
- Ajută la înlocuirea și suplimentarea grăsimii naturale a pielii care este îndepărtată în timpul alăptării
- Are gust și miros neutru

CUM ACȚIONEAZĂ MULTI-MAM BALM

Multi-Mam Balm înlocuiește și suplimentează grăsimea naturală a pielii care este îndepărtată în timpul alăptării. În acest mod, Multi-Mam Balm protejează mameloanele de uscare, fisurare și sensibilitate înainte și în timpul alăptării. Multi-Mam Balm este bazat pe o selecție de uleiuri derivate din plante și pe ceară de albine purificată.

MOD DE UTILIZARE

Spălați-vă mâinile înainte de utilizare. Puneți o cantitate suficientă de Multi-Mam Balm pe deget. Aplicați ușor pe mameloane și areolă. Utilizați Multi-Mam Balm cel puțin de 2 ori pe zi. Pentru protecție optimă aplicați după fiecare alăptare. Nu este necesar să înlăturați Multi-Mam Balm înainte de alăptare, deoarece este inofensiv pentru copilul dvs.

Vă rugăm să rețineți: În medii cu temperaturi ridicate, Multi-Mam Balm poate deveni mai lichid, de aceea agitați foarte bine înainte de utilizare.

MULTI-MAM BALM CONȚINE INGREDIENTE NATURALE

Multi-Mam Balm este bazat pe o selecție de uleiuri derivate din plante. Compoziția este naturală, cu gust și miros neutru.

INGREDIENTS

Helianthus Annuus seed oil, Butyrospermum Parkii butter, PEG-8 Beeswax, Squalene, Polyglyceryl-3 Ricinoleate, Propyl Gallate.

INFORMAȚII DESPRE ALERGI

Alergiile la ingredientele Multi-Mam Balm sunt foarte rare. Dacă aveți îndoieli, aplicați o cantitate mică de Multi-Mam Balm pe partea interioară a brațului. Dacă pielea se înroșește și apare mâncărime, vă rugăm să nu folosiți Multi-Mam Balm.

DEPOZITARE

Păstrați Multi-Mam Balm la temperaturi între 10°C și 25°C (la temperatura camerei), în ambalajul original. A nu se depozita la vederea și la îndemâna copiilor.

Importator și distribuitor:

S.C. VAVIAN PHARMA S.R.L.

Bd. Basarabia nr. 256 corp 10,

Incinta Faur, București, sector 3, România

Tel/fax: 031/0304763; 031/0304766;

office@vavianpharma.ro

BioClin BV,

Delftechpark 55 , 2628 XJ Delft,

The Netherlands